



平成 29 年 9 月 8 日

各 位

住 所 石 川 県 白 山 市 福 留 町 3 7 0 番 地
会 社 名 株 式 会 社 ウ イ ル コ ホ ー ル デ ィ ン グ ス
代 表 者 の 代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 若 林 裕 紀 子
役 職 氏 名 (コ ー ド 番 号 : 7 8 3 1 東 証 第 二 部)
問 い 合 わ せ 先 財 務 部 部 長 代 理 林 岳 志
電 話 番 号 0 7 6 - 2 7 7 - 9 8 3 1

【訂正】「特別利益（投資有価証券売却益）発生に関するお知らせ」の訂正について

平成29年9月6日に開示いたしました「特別利益（投資有価証券売却益）発生に関するお知らせ」の記載に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所（訂正箇所には下線を付しております。）

【訂正前】

1. 投資有価証券売却益の内容

売却株式 : 6 銘柄

投資有価証券売却益 : 218百万円

2. 投資有価証券売却益の発生期間

平成29年10月期第3四半期連結会計期間（平成29年5月1日から平成29年7月31日）

3. 業績への影響について

本件の業績予想に与える影響につきましては、本日（平成29年9月6日）発表の「業績予想の修正に関するお知らせ」をご参照ください。

【訂正後】

1. 投資有価証券売却益の内容

売却株式 : 6 銘柄

投資有価証券売却益 : 45百万円

2. 投資有価証券売却益の発生期間

平成29年10月期第3四半期連結会計期間（平成29年5月1日から平成29年7月31日）

3. 業績への影響について

本件の業績予想に与える影響につきましては、本日（平成29年9月6日）発表の「業績予想の修正に関するお知らせ」をご参照ください。

【訂正理由】

現連結子会社が連結子会社となる以前に取得した有価証券（上記のうちの1銘柄）について、連結上は買収時の時価をもって取得単価とすべきところ、買収以前の取得単価で売却益を計算していることが判明いたしました。

以 上